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Ο ΣΚΟΠΟΣ ΜΟΥ – ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΘΕΟ
Ο Θεός σε αγαπάει (Ιν 3:16; 1 Ιν 4:19).  Σε δηµιούργησε 
για να τον γνωρίζεις, να τον αγαπάς, να τον υπηρετείς 
και να τον υπακούσεις.  Με άλλα λόγια, ο Θεός σε 
δηµιούργησε για να έχεις µια σχέση αγάπης µαζί του.  
(Γεν 1:26-28; Εκκλ 12:13; Μθ 22:36-40; Πρξ 17:26-27; 1 
Κορ 8:6).

Όταν ο Θεός δηµιούργησε όλα στην αρχή ήταν πολύ 
καλά (Γεν 1:31).  Μας δηµιούργησε για να ζήσουµε µαζί 
του για πάντα.

Γένεση 1:26-28
Kαι είπε ο Θεός: Aς κάνουµε άνθρωπο σύµφωνα µε τη 
δική µας εικόνα, σύµφωνα µε τη δική µας οµοίωση και ας 
εξουσιάζει επάνω στα ψάρια τής θάλασσας, και επάνω 
στα πουλιά τού ουρανού, και επάνω στα κτήνη, και 
επάνω σε ολόκληρη τη γη, και επάνω σε κάθε ερπετό, 
που σέρνεται επάνω στη γη.  Kαι ο Θεός δηµιούργησε 
τον άνθρωπο σύµφωνα µε τη δική του εικόνα, σύµφωνα 
µε την εικόνα τού Θεού τον δηµιούργησε αρσενικό και 
θηλυκό τούς δηµιούργησε και τους ευλόγησε ο Θεός και 
είπε σ' αυτούς ο Θεός: Αυξάνεστε και πληθύνεστε και 
γεµίστε τη γη, και κυριεύστε την, και εξουσιάζετε επάνω 
στα ψάρια τής θάλασσας, και επάνω στα πουλιά τού 
ουρανού και επάνω σε κάθε ζώο που κινείται επάνω στη 
γη.

Πράξεις 17:26-27
Kαι από ένα αίµα έκανε κάθε έθνος ανθρώπων, για να 
κατοικούν επάνω στο πρόσωπο της γης, και καθόρισε 
τους προδιαταγµένους καιρούς, και τα οροθέσια της 
κατοικίας τους για να ζητούν τον Κυρίο, ίσως µπορέσουν 
να τον ψηλαφήσουν και να τον βρουν αν και δεν είναι 
µακριά από κάθε έναν από µας ξεχωριστά.
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ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΟΥ – ΑΜΑΡΤΙΑ
Ο Αδάµ και η Εύα (τα πρώτα ανθρώπινα όντα που δηµιούργησε ο 
Θεός) αµαρτήσανε εναντίον του Θεού στην αρχή.  Αµαρτία είναι 
ανυπακοή στον Θεό (Ιακ 4:17; 1 Ιν 3:4).  Ως αποτέλεσµα της 
ανυπακοής τους στον Θεό, η αµαρτία εισήλθε σε ολόκληρο τον κόσµο 
και ο Θεός καταράστηκε όλη τη δηµιουργία (συµπεριλαµβανοµένων 
των ανθρώπων).  Αυτό που ο Θεός δηµιούργησε ως πολύ καλό είναι 
τώρα διεφθαρµένω και πεθαίνει (Γεν 3; Ρωµ 5:12; 8:18-22).

Οι άνθρωποι έχουν αµαρτωλή φύση εξαιτίας αυτού που έκαναν ο Αδάµ 
και η Εύα.  Γι' αυτό όλοι αµαρτάνουµε (Ρωµ 3:23; 5:12).  Η αµαρτία 
περιλαµβάνει το ψέµα, πορνεία, απληστία, µίσος, φόνος, µέθη, 
ειδωλολατρία κ.λπ.  (1 Κορ 6:9-10; Γαλ 5:19-21; Αποκ 21:8).

Αφού ο Θεός είναι τέλειος και άγιος, µισεί την αµαρτία και έτσι 
αποµακρύνεται από την αµαρτία (Ησ 59:1-2; 1 Πε 3:10-12).  Γι' αυτό η 
αµαρτία µας χωρίζει όλους από τον Θεόν και η σχέση µας µε τον Θεόν 
είναι σπασµένη - αυτό είναι γνωστό ως πνευµατικός θάνατος.  Αυτός 
ο πνευµατικός θάνατος µας κάνει να βιώνουµε αρνητικά πράγµατα 
όπως ενοχή, φόβο και έλλειψη ειρήνης και σκοπού στη ζωή (Γαλ 
5:19-21; Εφ 2:11-12).

Η αµαρτία έχει πολλές τροµερές συνέπειες, ιδιαίτερα ο θάνατος:
• Πνευµατικός θάνατος (Γεν 2:16-17; Ρωµ 3:23; Εφ 2:1-5).
• Φυσικός θάνατος (Γεν 3:19; Ρωµ 5:12-14).
• Αιώνιος θάνατος (Μθ 13:36-42,47-50; 25:41; Ιν 3:16; Ρωµ 6:23; 2 
Θεσ 1:7-9; Αποκ 20:10).

Όταν πεθάνεις σωµατικά ο Θεός θα σε κρίνει (Εβρ 9:27).  Αν οι 
αµαρτίες σας δεν συγχωρεθούν, θα υποστείτε αιώνιο θάνατο, που 
είναι αποχωρισµός από τον Θεό για πάντα.  Αυτός ο µόνιµος 
αποχωρισµός από τον Θεό και την αγάπη του συµβαίνει στην Κόλαση.  
Η Κόλαση περιγράφεται ως ένας τροµερός τόπος σκότους και φωτιάς, 
όπου θα υπάρχει κλάµα και αγωνία.  Ο Σατανάς και οι δαίµονές του θα 
τιµωρηθούν επίσης εκεί.

Ρωµαίους 3:23
Όλοι αµάρτησαν, και στερούνται τη δόξα τού Θεού.

Ρωµαίους 5:12
Γι’ αυτό, όπως διαµέσου ενός ανθρώπου η αµαρτία µπήκε µέσα στον 
κόσµο, και µε την αµαρτία ο θάνατος, και µε τον τρόπο αυτό ο θάνατος 
πέρασε µέσα σε όλους τούς ανθρώπους, για τον λόγο ότι όλοι 
αµάρτησαν.

Ρωµαίους 6:23
Επειδή, ο µισθός τής αµαρτίας είναι θάνατος το χάρισµα, όµως, του 
Θεού αιώνια ζωή διαµέσου τού Ιησού Χριστού τού Κυρίου µας.
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2. MY PROBLEM – SIN 
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ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΛΥΣΗ
Πολλοί άνθρωποι προσπαθούν και εργάζονται για το 
δρόµο τους προς τον Θεό µέσω πραγµάτων όπως:
• Καλές πράξεις, π.χ. βοήθεια σε φτωχούς και 
ηλικιωµένους.

•Θρησκεία, π.χ. προσευχή, πηγαίνουν στην εκκλησιά, 
γιορτάζουν Πάσχα/Χριστούγεννα, κ.λπ.

• Εκπαίδευση, π.χ. φιλοσοφία.
• Καλό ήθος, π.χ. να αγαπάς τον άνθρωπόν, να λες την 
αλήθεια.

Αν και είναι όλα αυτά τα έργα καλά, κανένα από αυτά τα 
πράγµατα δεν θα σας απαλαξει από την αµαρτία σας ή 
θα αποκαταστήσει τη σχέση σας µε τον Θεό (Μθ 
7:21-23; Ρωµ 3:20; 4; 5; Γαλ 2:15-21; 3; Εφ 2:8-9; Τιτ 
3:4-5).

Ματθαίος 7:21-23
Δεν θα µπει µέσα στη βασιλεία των ουρανών καθένας 
που λέει σε µένα: Κύριε, Κύριε, αλλά αυτός που πράττει 
το θέληµα του Πατέρα µου, ο οποίος είναι στους 
ουρανούς.  Πολλοί θα µου πουν κατά την ηµέρα εκείνη: 
Κύριε, Κύριε, δεν προφητεύσαµε στο όνοµά σου, και στο 
όνοµά σου εκβάλαµε δαιµόνια, και στο όνοµά σου 
κάναµε πολλά θαύµατα; Kαι, τότε, θα οµολογήσω σ’ 
αυτούς, ότι: Ποτέ δεν σας γνώρισα φεύγετε από µένα 
εσείς που εργάζεστε την ανοµία.

Ρωµαίους 3:20
Επειδή, από έργα τού νόµου δεν θα δικαιωθεί µπροστά 
του καµία σάρκα για τον λόγο ότι, διαµέσου τού νόµου 
γίνεται η σαφής γνώση τής αµαρτίας.

Εφεσίους 2:8-9
Επειδή, κατά χάρη είστε σωσµένοι, διαµέσου τής πίστης 
και αυτό δεν είναι από σας είναι δώρο τού Θεού όχι από 
έργα, ώστε να µη καυχηθεί κάποιος.
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3. HUMAN ATTEMPTS FOR A SOLUTION 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Καλό ήθος 

Θρησκεία 

Εκπαίδευση 

Καλές 
πράξεις 

A 
M 
A 
P 
T 
I 
A 

ΘΕΟΣ 
 

ΕΜΕΙΣ 
 

Πνευματικη 
Ζωή 

& 
Αιώνια 

Ζωή 

Πνευματικός 
θάνατος 

& 
Αιώνιος 
θάνατος 



4
Η ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ – Ο ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
Ο Θεός σας αγαπάει τόσο πολύ που έκανε δυνατή την 
αποκατάσταση µέσω του Υιού του, ο Ιησούς Χρίστος - ο 
Θεάνθρωπος (Ιν 3:16).
Όντας Θεός, ο Ιησούς Χριστός ήταν τέλειος και αναµάρτητος - 
µπορούσε να προσφέρει τη µόνη αποδεκτή θυσία που είχε 
άπειρη αξία (Ησ 9:6; Ιν 1:1-14; Εβρ 7:26-28; 9:13-14; 1 Πετ 
2:21-22).  Όντας άνθρωπος, ο Ιησούς Χριστός έγινε η θυσία 
για την αµαρτία της ανθρωπότητας (Ρωµ 8:3-4; Εβρ 2:14-18).
Μέσω της σταύρωσης, ο Ιησούς Χριστός πήρε την αµαρτία σας 
πάνω του και πλήρωσε την τιµωρία για εσάς, έτσι ώστε οι 
αµαρτίες σας να συγχωρεθούν.  Έλαβε την τιµωρία σας και 
πέθανε στη θέση σας (Μθ 20:28; 1 Πετ 2:24; 3:18; 1 Ιν 4:9-10).
Δεδοµένου ότι ο Ιησούς πλήρωσε για τις αµαρτίες σας, 
µπορείτε τώρα να συµφιλιωθείτε µε τον Θεό - η σχέση σας 
µπορεί να αποκατασταθεί.  Μπορείτε να περάσετε από τον 
πνευµατικό θάνατο στην πνευµατική ζωή επειδή οι αµαρτίες 
σας συγχωρούνται (Ιν 5:24; 2 Κορ 5:18-21; 1 Τιµ 2:5-6).  Η ζωή 
σας θα είναι πνευµατικά ευλογηµένη, γεµάτη από την αγάπη, 
την ειρήνη και τον σκοπό του Θεού (Γαλ 5:22-24; Εφ 1:3-14).
Ο θάνατος και η ανάσταση του Ιησού Χριστού νίκησαν τον 
πνευµατικό θάνατο, τον φυσικό θάνατο και τον αιώνιο θάνατο.  
Ο Ιησούς µπορεί να σας σώσει από τον αιώνιο θάνατο στην 
Κόλαση.  Ο Ιησούς Χριστός είναι ο µόνος  δρόµος προς τον 
Θεό και την αιώνια ζωή (Ιν 14:6; 1 Ιν 5:11-12).
Ιωάννης 14:6
O Ιησούς λέει σ’ αυτόν: Εγώ είµαι ο δρόµος, και η αλήθεια, και 
η ζωή, κανένας δεν έρχεται προς τον Πατέρα, παρά µόνον 
διαµέσου εµού.
1 Πέτρου 2:24
Ο οποίος τις αµαρτίες µας βάσταξε ο ίδιος στο σώµα του 
επάνω στο ξύλο, για να ζήσουµε στη δικαιοσύνη, αφού 
πεθάναµε ως προς τις αµαρτίες· «µε την πληγή τού οποίου 
γιατρευτήκατε».
1 Πέτρου 3:18
Επειδή, και ο Χριστός έπαθε µία φορά για πάντα για τις 
αµαρτίες, ο δίκαιος για χάρη των αδίκων, για να µας φέρει στον  
Θεό, ο οποίος, ενώ µεν θανατώθηκε κατά τη σάρκα, 
ζωοποιήθηκε όµως διαµέσου τού Πνεύµατος.
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4. GOD’S SOLUTION – JESUS CHRIST 
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Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΟΥ
Για να λάβετε τη συγχώρεση των αµαρτιών που πραγµατοποίησε ο 
Ιησούς Χριστός για εσάς, πρέπει να µετανοήσετε και να πιστέψετε 
στον Ιησού Χριστό (Μκ 1:14-15; Ιν 3:16-18,36; 5:24; 8:24; 11:25-27; 
Ρωµ 10:9-13; 1 Ιν 1:9).

Μετάνοια είναι η απόφαση να αποµακρυνθούµε από την αµαρτία και 
να στραφούµε στον Θεό και να τον υπακούµε.  Όταν στρέφεσαι στον 
Θεό υπακούς στην εντολή του να πιστέψεις στον Ιησού Χριστό.  Το 
να πιστεύεις (ή να έχεις πίστη) στον Ιησού Χριστό σηµαίνει ότι 
πιστεύεις σε αυτό που είναι και σε αυτό που έκανε για σένα (δηλαδή 
είναι ο Θεάνθρωπος που πέθανε στο σταυρό και αναστήθηκε από τους 
νεκρούς για να συγχωρήσει τις αµαρτίες σου).  Η µετάνοια και η πίστη 
συµβαίνουν µαζί.
Ιωάννης 3:16
Επειδή, µε τέτοιον τρόπο αγάπησε ο Θεός τον κόσµο, ώστε έδωσε τον 
Yιό του τον µονογενή, για να µη χαθεί καθένας που πιστεύει σ’ αυτόν, 
αλλά να έχει αιώνια ζωή.
Ιωάννης 5:24
Σας διαβεβαιώνω απόλυτα, ότι εκείνος που ακούει τον λόγο µου, και 
πιστεύει σ’ αυτόν που µε απέστειλε, έχει αιώνια ζωή, και σε κρίση δεν 
έρχεται, αλλά έχει ήδη µεταβεί από τον θάνατο στη ζωή.
1 Ιωάννης 1:9
Aν οµολογούµε τις αµαρτίες µας, ο Θεός είναι πιστός και δίκαιος ώστε 
να συγχωρήσει σε µας τις αµαρτίες, και να µας καθαρίσει από κάθε 
αδικία.

Αν θέλετε να συγχωρεθούν η αµαρτίες σας, τότε επιβεβαιώστε το 
προσευχόµενοι στον Θεό.  Παρακάτω είναι µια προτεινόµενη 
προσευχή για να προσευχηθείτε.
Επουράνιε Πατέρα,
Σε ευχαριστώ για την αγάπη σου για µένα.  Οµολογώ ότι είµαι 
αµαρτωλός.  Πιστεύω ότι ο Ιησούς Χριστός πέθανε στο σταυρό και 
αναστήθηκε από τους νεκρούς για να συγχωρήσει την αµαρτία µου 
και ότι πέθανε στη θέση µου για να πληρώσει την τιµωρία για την 
αµαρτία µου.  Αποµακρύνοµαι από την αµαρτία µου και σου ζητώ να 
µε συγχωρήσετε για τις αµαρτίες που έχω διαπράξει.  Δέχοµαι τον 
Ιησού Χριστό ως Κύριο και Σωτήρα µου και θα ακολουθήσω τον 
Ιησού πιστά.
Στο όνοµα του Ιησού Χριστού, αµήν.

Εάν έχετε κάνει τον Ιησού Χριστό Κύριο και Σωτήρα σας, 
επικοινωνήστε µαζί µας στην εκκλησία, ώστε να µπορέσουµε να 

σας βοηθήσουµε να αναπτυχθείτε ως Χριστιανός
(Μθ 28:18-20; Εφ 4:11-16).
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5. MY RESPONSE 
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ΘΕΟΣ 
 

ΕΜΕΙΣ 
 Τα καλά νέα του

Ιησού Χριστού

Ελάτε μαζί μας
Moreland Christian Church

10 Cumberland Road (cnr. Westgate Street)
Pascoe Vale South, VIC 3044, AUSTRALIA

Sunday 10:30am
(2:30pm on the 4th Sunday of each month)

See website for further details

Ph: 0432 377 232

www.morelandchristianchurch.org.au
info@morelandchristianchurch.org.au
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